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 Η σημαντικότητα της Επένδυσης στη ζωή μας 
Η δόξα ανήκει πλήρως στον Αλλάχ, τον Κύριο του σύμπαντος, ο 

Οποίος τονίζει στο Βιβλίο Του, «Να εργαστείτε, διότι ο Αλλάχ θα 
βλέπει το έργο σας και ο Προφήτης του και οι πιστοί. Ύστερα θα 
γυρίσετε σε Εκείνον που γνωρίζει τα ορατά και τα αόρατα, και θα 
σας πληροφορήσει για εκείνα που κάνατε».  

Μαρτυρώ ότι δεν υπάρχει άλλος θεός εκτός από τον Αλλάχ, και 
μαρτυρώ ότι ο Μουχάμμαντ είναι δούλος Του και Προφήτης Του. 
την ειρήνη και την ευλογία του αλλάχ να έχει ο Προφήτης, οι 
σύντροφοί του, τα μέλη της οικογένειάς του και όλοι όσοι 
ακολουθούν την πορεία του, μέχρι την ημέρα της κρίσεως.  

Η θρησκεία μας είναι μια μεγάλη θρησκεία γεμάτη καλοσύνη και 
τείνει προς την επίτευξη των συμφερόντων της χώρας και του λαού, 
καθώς θέλει να χτίσει το σύμπαν και τη ζωή. Είναι μια θρησκεία της 
οικοδόμησης και όχι της κατεδάφισης, και της κατασκευής που δεν 
καταστρέφει. Είναι μια θρησκεία που εξισορροπεί τα δημόσια και 
ιδιωτικά συμφέροντα, έχοντας πάντα σε προτεραιότητα το δημόσιο 
συμφέρον και δίνει μεγάλη έμφαση στο γενικό συμφέρον. 

Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι το χρήμα αποτελεί την ραχοκοκαλιά 
της ζωής και τα θεμέλιά της. Η Σαρία προέτρεψε την επένδυση και 
την ανάπτυξη χρημάτων, για να επιτύχει την πρόοδο και την 
ανάπτυξη των εθνών, μέσω της αυτάρκειας, της οικονομικής 
ανεξαρτησίας και της βιώσιμης ανάπτυξης. Και όσοι συλλογίζονται 
τη βιογραφία του Προφήτη μας (εεαε) θα διαπιστώσουν ότι όταν 
ήρθε στη Μεδίνα, ίδρυσε την αγορά «αλ-Μανάχα», για να είναι μια 
νέα αγορά βασισμένη στις αρχές της ειλικρίνειας και της αξιοπιστίας. 
Για να είναι υπεροχή στις αγοραπωλησίες, και ζωτικός χώρος για την 
αγοαπωλησία όσων παρέγαγαν οι κάτοικοι της πόλης. Κάτι που είχε 
μεγάλο αντίκτυπο στην οικονομική σταθερότητα και στην 
πολιτισμική ανάπτυξη της Μεδίνας. 
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Η επένδυση σημαίνει εργασία για την ανάπτυξη χρημάτων και τη 
συμβολή στην οικοδόμηση του σύμπαντος και της ζωής. Οι 
επενδύσεις διαδραματίζουν σημαντικό ρόλο στην ενεργοποίηση των 
ανθρώπινων ενεργειών, στην παροχή ευκαιριών εργασίας στους 
νέους και στην εκπαίδευση επαγγελματικών στελεχών. Αυτό είναι 
ένα μεγάλο εργαλείο που αφενός προωθεί την εργασία, και δίνει 
ανακούφιση από τη στενοχώρια αφετέρου, όπως λέει ο Προφήτης 
μας (εεαε): «Εάν κάποιος απαλλάξει έναν μουσουλμάνο πιστό από 
μια κακουχία αυτής της εγκόσμιας ζωής, ο Αλλάχ θα τον απαλλάξει 
από μια από μια κακουχία της Ημέρας της Ανάστασης. Αν κάποιος 
διευκολύνει αυτόν που του είναι χρεωμένος (που δυσκολεύεται να 
το ξεπληρώσει), ο Αλλάχ θα τον διευκολύνει στην κοσμική ζωή και 
στην άλλη ζωή, και αν κάποιος συγκαλύψει τα λάθη ενός 
μουσουλμάνου, ο Αλλάχ θα συγκαλύψει τα ελαττώματά του στον 
κόσμο και στην άλλη ζωή. Ο Αλλάχ βοηθά τον δούλο Του όσο αυτός 
βοηθά τον αδελφό του.» τονίζει επίσης, «Υπάρχουν άνθρωποι που ο 
Αλλάχ τους έχει χαρίησει εύνοιες για να βοηθήσουν τους 
ανθρώπους. Ο Αλλάχ τους αφήνει να χαίρονται αυτές τις εύνοιες, 
εφ’ όσον δίνουν από αυτές. Αν τις σερούν από τους άλλους, τότε ο 
Αλλάχ θα τους τις στερήσει και θα τις δώσει σε άλλους». 

Ο εθνικός επενδυτής έχει ιδιότητες που πρέπει να επιδεικνύονται, 
όπως: να δίνει προτεραιότητα στο γενικό εθνικό συμφέρον έναντι 
του προσωπικού συμφέροντος, και να συμβάλλει στην οικοδόμηση 
του έθνους, κινούμενος υπό το πρίσμα των προτεραιοτήτων του, 
γεωργικών ή βιομηχανικών, και παρέχοντας αυτό που χρειάζεται η 
χώρα, έστω κι αν είναι λιγότερο κερδοφόρο. Με αυτό το πατριωτικό 
πνεύμα ελπίζει σε ανταμοιβή από τον Θεό για το κοινό, όπως λέει η 
Ένδοξος Θεός: {Και κάντε το καλό για να ευημερήσετε}, και λέει: {Και 
αυτό που ωφελεί τους ανθρώπους, παραμένει στη γη.} 
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Συμπεριλαμβανομένου: ενθάρρυνση της επιστημονικής έρευνας 
σε όλους τους ανθρωπιστικούς, επιστημονικούς και ιατρικούς τομείς 
και άλλους, ιδίως όσον αφορά τον τομέα της επένδυσής. Έτσι 
συμβάλλει από τη πλευρά του στην ανάπτυξη του ατόμου και της 
κοινωνίας και στην οικοδόμηση πολιτισμένης προσωπικότητας. Το 
Ισλάμ είναι μια θρησκεία της επιστήμης, της σκέψης και του 
πολιτισμού, που σέβεται τον ανθρώπινο νου και προτρέπει την 
αριστεία στις επιστήμες, την απόκτηση θρησκευτικών και κοσμικών 
εμπειριών και γνώσεων. 

Όπου λέει ο Παντοδύναμος: {Διαβάσε στο όνομα του Κυρίου σου 
που δημιούργησε}, και ο Προφήτης μας λέει: (Οι επιστήμονες είναι  
κληρονόμοι των προφητών), και, «Εκείνος που ακολουθεί μια 
πορεία για να αποκτήσει γνώση, ο Αλλάχ θα του χαράξει μια πορεία 
που θα τον οδηγήσει στον παράδεισο». 

Ωστόσο, η σοβαρή επένδυση περιλαμβάνει όλα τα είδη 
επενδύσεων, είτε μεγάλες, μεσαίες, μικρές ή πολύ μικρές, ο καθένας 
ανάλογα με τις ικανότητές του, τις σπουδές του και τις ανάγκες της 
κοινωνίας. Επιπλέον, οι σοβαρές επενδύσεις δεν σταματούν μόνο 
στο όριο των χρημάτων, αλλά επεκτείνονται και στην επένδυση σε 
ανθρώπινες ενέργειες, μυαλά και ταλέντα. 

Η δόξα ανήκει στον Αλλάχ, τον κύριο του σύμπαντος. Την ειρήνη 
και την ευλογία του να έχει ο Προφήτης Μουχάμμαντ και όλοι οι 
σύντροφοί του και τα μέλη της οικογένειάς του. 

Ο εθνικός επενδυτής έχει έναν κοινωνικό ρόλο απέναντι στην 
χώρα του, συμβάλλοντας στην επίλυση των προβλημάτων που 
αντιμετωπίζει η κοινωνία. Ο Προφήτης μας (εεαε) προέτρεπε τους 
πλούσιους συντρόφους να επιτύχουν αυτόν τον κοινωνικό ρόλο και 
οι σύντροφοί του έχουν καταβάλει μεγάλη προσπάθεια σε αυτόν τον 
τομέα. Χαρακηριστικό είναι το παράδειγμα του Οθμάν ιμπν Αφφάν, 
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που αγόρασε το πηγάδι της Ρώμα, και το χάρισε στους 
μουσουλμάνους. Επίσης εξόπλισε τον στρατό της Ούσρα, για να 
προστατέψει την θρησκεία και την πατρίδα. Ο Προφήτης είπε, 
«τίποτα δεν θα βλάψει τον Οθμάν ύστερα από αυτό που έκανε 
σήμερα». Ο Αμπντουραχάμν ιμπν Αούφ, αποπλήρωσε το χρέος του 
ενός τρίτου των κατοίκων της πόλης, και δάνειδε το ένα τρίτο της 
πόλης, και διατηρούσε καλές σχέσεις με το ένα τρίτο. 

Το Κοράνι τονίζει, «ό,τι ξοδεύετε για χάρη του Αλλάχ, θα σας 
ανταποδοθεί πλήρως χωρίς να αδικηθείτε». Επίσης, «Η παραβολή 
εκείνων που ξοδεύουν τα χρήματά τους για χάρη του Αλλάχ, μοιάζει 
σαν έναν κόκκο σιταριού, που φυτρώνει εφτά στάχυα, και το κάθε 
στάχυ έχει εκατό κόκκους. Ο Αλλάχ πολλαπλασιάζει τα πλούτη 
εκείνων που θέλει να ευνοεί. Ο Αλλάχ είναι Γενναιόδωρος και 
γνωρίζει τα πάντα». 

Πέραν του γεγονότος ότι εάν ο επενδυτής σκοπεύει να 
υπηρετήσει τον Θεό τον Παντοδύναμο, και να υπηρετήσει την 
πατρίδα του, τότε θα βρίσκεται σε μεγάλο μέτωπο για να 
υπερασπιστεί τη θρησκεία και τη πατρίδα. Εάν τα συνδικάτα 
επενδυτών συνεργαστούν σε αυτό, ανταποκρίνονται συλλογικά στις 
ανάγκες των χωρών τους σε διάφορους τομείς, και αυτό είναι ένα 
θέμα του οποίου η ανταμοιβή είναι μεγάλη από τον Θεό. 

Εν κατακλείδι, βεβαιώνουμε ότι τα καθαρά χρήματα είναι μια 
ευλογία και ότι ένα μικρό κέρδος από τα καλά χρήματα μέσω κόπου, 
ιδρώτα και κούρασης, ο Θεός τα ευλογεί, έτσι θα γίνει καλό και 
ευλογία σε αυτόν τον κόσμο και έλεος στον ιδιοκτήτη του την ημέρα 
της κρίσεως. 

Εδώ, τονίζουμε τη σημασία της τήρησης της Σαρία, των νομικών 
και θεσμικών ελέγχων και προειδοποιούμε να μην πέσουμε στην 
παγίδα ορισμένων απατεώνων που παραπλανούν τους ανθρώπους 
για την ικανότητά τους να επενδύσουν τα χρήματά τους με 
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παράλογες αποδόσεις εκτός του νομικού πλαισίου. Γεγονός που 
αποτελεί σοβαρή απειλή για την οικονομική και την κοινωνική 
ασφάλεια. 

 

Είθε ο Θεός να προστατεύει τη χώρα μας την Αίγυπτο και τον 
υπόλοιπο κόσμο 


